

Красное Знамя

ТОМСКОГО ГУБКОМА
Р. К. П. (большевиков)
—
ТОМСК. ГУБИСПОЛКОМА.

Томск, угол пер. Нахичеванца и ул. Раковского.
ТЕЛЕФОН № 470.
Подписка принимается в центральном почтовом отделении по адресу: переулок Нахичеванца, № 12.

— В Варшаве убит командир Карл, воикаса которого разбиты.
— Во Владивостоке Меркуловцы развивают террор. Убит Цетлин.

№ 243

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА.

СУББОТА, 29-го октября 1921 г.

Всем членам р. к. п.
Очередное собрание членов райского собрания дискуссионного клуба назначается в субботу, в 7 час. вечера, в белом зале гимназии. В повестку собрания входят: 1) доклад тов. Виноградова: «Марксизм и народничество»; 2) о положении и программе работы клуба.

Отв. секретарь бюро клуба Варшавин.
Вoenкомам всех частей томгарнизона.
Агитотдел губполитпросвета предлагает для ознакомления и подготовки красноармейских масс к празднованию Октябрьской революции 7-го ноября для усиления и значения празднования таковой провести под ответственностью военных частей, митинги на тему: «Октябрьская революция» и ее завоевания. Митинги к проведению назначаются на 5-е ноября с. г. Главные мероприятия будут объявлены в газете.

На утраченное бою ноября, в 12 час. дня, в гарнизонном клубе торжественное заседание командиров представителей от частей, от 15-1 ч. к. каковым под командой военкомов аккуртно прибыть в указанный времени.
Зав. агитотделом губполитпросвета Табыкин-Ордынский.
В воскресенье, 30 октября, в 5 часов вечера в гарнизонном клубе состоится постановка инспекторского суда над тов. Лениным, или заочным проведением новой экономической политики, вход свободен для всех, рабочих, красноармейцев и граждан, с чем ком. ячейкам выносятся в обязанности широко оповестить 1 райком.

Губернское Отделение Центропечати настоящим доводит до сведения всех государственных, общественных учреждений, организаций и частных лиц, что с 1-го ноября с. г. вводится платный отпуск местной газеты «Красное Знамя». Провозимая подписка в городе с 5-го ноября, в губернии с 5-15 ноября (зависимости от дальности расстояния абонента) аннулируется.

Подписная цена устанавливается следующим образом:
В месяц. В Томске. Др. городах.
Правительственные учреждения и предприятия, рабочие и профессиональные организации 1800 р. 21000 р.
Др. организации и частные лица 24000 р. 27000 р.

В виду ограниченности тиража, газета будет распределяться в следующем порядке: в первую очередь получают правительственные учреждения и рабочие организации, во вторую — все остальные организации и граждане.

Плата за отпущенную газету устанавливается:
С культ-просв. учреждений, имеющих местные ассигнования, путем перечисления соответствующих сумм на текущий счет губцентропечати, с остальных подписчиков — путем внесения наличными денежными знаками.

Вследствие того, что до срока аннулиции подписки остается немного времени и, быть может, многие уездные отделения местных учреждений не смогут, по независимости от них обстоятельствам, до этого срока газету выписать — рекомендуется губерским учреждениям одновременно подписаться и за подведомственные им уездные и волостные.

Прислать подписки производится:
В помещении губцентропечати (пер. Нахичеванца № 12) ежедневно с 9 до 3 час. дня до 5-го ноября с. г. и впредь будет происходить с 1-го по 5-е и с 15-го по 20-е число каждого месяца.

Завгубцентропечатью И. ХЕЙФЕЦ,
Секретарь С. ХАРИТОНОВ.

К 3-ей годовщине Российского Коммунистического союза молодежи.

Завтра, 30 октября российский коммунистический союз молодежи празднует трехлетие своего существования.
Нало сказать, что пылешая содружия — впервые за время существования союза совпадает с мирной, вполне спокойной обстановкой, которая дает нашей молодежи возможность не только отпраздновать 3-летнюю годовщину, но и провести этот праздничный за это время строительства.

Нечего и говорить, что условия, при которых возник, развивался и работал союз — были чрезвычайно неблагоприятными, достаточно вспомнить, что за все это время была поставлена организация коммунистических ячеек в военных фронтах, паразитизма в значительной степени организации работу союза, а между тем эта последняя и без того должна была представлять большие трудности и, в то же время, союзное строительство молодежи, не имеющие исторического опыта, совершенно ново. С другой стороны, это надо определенно сказать, — мы не имели возможности уделять нашей молодежи то внимание, на которое она вправе была рассчитывать.

Как бы то ни было, но к моменту нашей 3-ей годовщины мы можем констатировать наличие огромного обледенения нашей пролетарской молодежи, по числу своих членов достигавшего почти полмиллиона человек. Не только количественно богат союз, но и в своем организационном единстве и в отношении максимальной

деятельности в постановке задач перед ним задач.

Только что состоявшийся 4-ой Всероссийский съезд комсомола, который явил задачу и мы видим, что огромные внимание съезд уделял вопросам углубления воспитательной работы нашей молодежи. В этом нельзя не видеть доказательств того, что работа собрания молодежи закончилась, завершена — первый и самый трудный этап в жизни союза. Теперь перед молодежью стоит другая, гораздо не менее трудная задача — государственного строительства, работа в клубы. На этом вопросе съезд серьезно остановился. Если за три года существования союза мы не имели возможности уделять ему достаточно сил, то теперь сделать это безусловно необходимо. Т. е., говоря иными словами, в то время, когда союз растет и творит, огромная работа ставится в своей жизни, которая требует от нас работящего и близкого подхода. Если уже и теперь протаргивал зарубежную молодежь, создавая свои организации и объединения, развивая на Российской ком. союз молодежи то необходимо, чтобы в будущем он был малым международным коммунистическим движением, а для этого нужно много и серьезно работать.

В день третьей годовщины союза мы смело можем приветствовать нашу молодежь, которую, глубоко веря в то, что революционный огонь юных сердец, поможет молодежи победою взорваться великую борьбу, начатую российскими пролетариями.

В. Стукан.

Новая эконом. политика и просвещение.

Во всей нашей советской работе новая экономическая политика, претворяясь, должна нести более или менее — значительные перемены. Но есть область, — область просвещения, в которой с огромной осторожностью нужно проводить эту политику, ни на минуту не забывая, что школа является основным средством просвещения в материальных предметах. А между тем в деятельности наших не только провинциальных советских органов, но и в Москве — книгу хотят приписать в школу, а школу и паре. На-днях тов. Вогутеланский отметил неподготовленность некоторых мероприятий, проводимых в жизнь Пресненским райкомом. Необходимо твердо и определенно установить, что можно и чего нельзя, необходимо Ц.К.Р.К.П. дать руководящие указания для местных комитетов и других органов, так как при неспешной неопределенности и неразберихе каждая губерния решает вопрос по своему.

Вопрос очень большой и требует внимательного разбора. Но основные положения, которые необходимо положить в основу нашей просветительной политики, установить, кажется, не так трудно. И прежде всего мы должны установить, что торговля совершенным отом и в розницу совершенно не допустима. На одном из своих докладов тов. Преображенский говорил, что у нас должно быть три органа в будущей борьбе за социализм, когда откроется капитал и кулачество: крупная государственная промышленность, красная армия и классово-сплошная, всеохватывающая коммунистический просвещения, рабочий класс. И это коммунистическое просвещение, внимание исторической задачи рабочего класса, знание — орудие победы — даст нам государственная школа и государственная политико-просветительная внешкольная работа. Организация просвещения за счет государства не есть одностороннее по отношению государства, а его одна из организационных функций.

Мы можем извлекать выгоды от продажи трамвайных билетов, а также и т. д., но мы не должны забывать, что мы должны извлекать прибыль из деятельности школ, библиотек, клубов. Вся просветительная работа, как работа государственного характера, необходима для партии, для всей нашей советской системы, должна быть совершенно бескорыстной для всех трудящихся и никакие добровольные или обязательные сборы с учащихся не должны допускаться. Одним из членов съезда Губино рассказывал, что в некоторых местах Екатеринбургской губернии местные крестьяне были без различия обложены дробными налогами для школы. Это, что бедняки не могли справиться с платежами. И что же — дети кулаков

зависимым детям бедняков, что школы могут пользоваться ими один, так как они не отягощают, а обогащают их не должны. Факт мелкий, но знаменательный. Другой случай: на-днях, в отряде на дому, где и живу, с грустью рассказывает, что приходится брать деньги на школы, так как платят надо 40 тыс. в месяц да еще сбор в 40 тыс. учительницы. И таких фактов сколько угодно. Мы рассказывали, что в Самаре во всех школах выдана плата и даже собираются сдавать школы в аренду (очевидно, бывшим хозяевам, совсем как с фабриками и заводами).

Вывод из всего этого один — никакой платности, как индивидуальной работы не должно быть допущено. Другое дело — вопрос об оплате наемным или обслуживаемым учреждениями работы по просвещению. Это, что должны быть введены местные налоги, в губербском или уездном масштабе, но в такой форме, чтобы они не возмущали индустриально развитых просветительными учреждениями, а на все население. Можно изымать и общегосударственные средства. Мы вводим продажу вины. Алкогольный сбор на 150 млн. бутылок даст 2 миллиарда рублей, которые можно целиком отложить на просвещение — пусть на те деньги, которые платят спекулянт и буржуа за удовольствие, воспитываются дети рабочих, которые свернут шею выродившимся детям буржуа.

Новая экономическая политика требует от нас не торговли просвещением и не сверхтарифа государственной: сети просветительных учреждений, а упрочения этой сети, большей систематизации и учета. Губнаробразам должны помнить, что теперь каждый рубль у нас на учете, а потому необходимо не стихийно создавать учреждения, а по плану, наиболее полезно использующая все органы и не стремиться поразить количеством клубов и библиотек. Хорошо организованная большая библиотека с несколькими периодическими изданиями и дешевые специальные небольшие стационарные библиотеки и т. д.

Поставив своей задачей обслуживание трудящихся, мы, естественно, должны пересмотреть и свою систему построения школьной и внешкольной сети — перенести центр тяжести в рабочие районы, усилить качественно и количественно там библиотеки, театры, клубы, школы и индустриальные районы, где они обслуживают пролетариата своего населения.

И тогда новая экономическая политика не будет так уродливо отражаться на деле просвещения, как это, к сожалению, делается сейчас.
Вад. Смушнев.

На борьбу с голодом.

Весьми вагоном.
КРЕМЕНЧУГ. 22 окт. Комиссия по оказанию помощи голодающим в Польше в 6 вагонов ржи и два вагона различных продуктов и полукогдающих. Общими торговыми от 10 до 15 тысяч эквивалентно.

Рабочие помогают голодающим.
В Пермской губернии началось прикрепление голодающих районов к урожаям. К борьбе с голодом привлекаются профкомы и принаемные на свое содержание часть трудовых рабочих.

Государственное питание.
В Самаре прибыло 216 вагонов картофеля, который спешно распределяется. Во многих пунктах ведутся общественные работы. В губернии рассчитывают кормить 1 миллион 63 тысячи людей.

Забота о детях.
В Пермской губернии для голодающих детей открыты столовые на 37 тысяч. Столовые обеспечены продовольствием на 3 месяца.

Прежде всего семьям красноармейцев.
В Николаевском уезде, Красноярской волости, Шаринской губернии, при засеивании полей семьям выданы в первую очередь семьям красноармейцев. Ни одна красноармейская семья не осталась без помощи. В Ленинском уезде семьи красноармейцев выдано 25 тысяч пшеницы.

Рабочие — голодающим.
Работники по всем дорогам советской республики собрали в пользу голодающих миллионы рублей; собрано также много хлеба, крупи, ячменя, сахару и других на сумму 1 миллиарда 300 миллионов рублей.

Спасибо за братскую помощь.
Президиум Татарской республики прислал по поручению советской республики телеграмму с выражением горячей благодарности за братскую помощь.

85 миллиардов.
На организацию общественных работ в голодающих губерниях отпущено 85 миллиардов рублей.

На помощь голодающим.
Центральная комиссия помощи голодающим выдвинула, перебрала работу в голодающих губерниях, в голодающих губерниях и уездах.

Помощь голодающим.
Голодающий уезд отправил в помощь голодающим 6 вагонов ржи, два вагона ячменя, два вагона овса и полукогдающих.

Попытка монархической реставрации в Венгрии.

Выступление Карла — дело французского правительства.
МОСКВА. 25. Германские газеты определенно утверждают, что выступление императора Карла произошло при полном согласии и поддержке Франции, мечтающей создать в Венгрии и Австрии единое германское государство. Франция обязала Карла своим поддержкой при объявлении Венгрии проводя германскую политику.

Рабочие готовят отпор.
В связи с событиями в Венгрии рабочие массово немецкой Австрии решительно возмущаются.

Войск Будапешта.
В Будапеште объявлено военное положение. Регент выслал к войскам воззвание, призывая их не подпускать войска Карла. Венгерские власти решили бороться с Карлом до последней возможности.

Близ Будапешта в воскресенье начались ожесточенные боевые действия с войсками Карла, состоящими главным образом из восточных добровольцев эдмбургского батальона.

Отношение малой Антаны.
Чехословацкое правительство от

правно в Венгрии дальнейшие требования, чтобы Карл покинул страну в 48 часов.

Отношение к немонархическим войскам.
Конференция послов Антанты предложила венгерскому правительству немедленно провозгласить выношение Карла и принятие меры к извержению, чтобы избежать его вмешательства в условия, которые будут определены союзниками.

Войска Карла разбиты.
Цель ожесточенного боя войска Карла разбиты и в беспорядке отступают. Во время боя солдаты Карла группами сдавались в плен.

Карл улет в плен.
Из Вены сообщают: Карл с женой взят в плен. Карлу поставлены условия отхода от престола за себя и сына, видный политический и военный деятель и немедленный вывоз из Венгрии.

К новой авантюре в Венгрии.
ТАННОВЕР. 22. Германская социалистическая печать высказывает опасения, что новая авантюра бывшего императора является контрреволюционной угрозой Центральной Европе, в особенности для Германии.

ЗА РУБЕЖОМ.

Успехи коммунизма.
«Долой Криковский!», гласит о цели ряде раскритичен коммунистических организаций в Варшаве, Криво и Лодзи, а также коммунистический Центр обещают разбить на все и новую деятельность, что свидетельствует о начале нового коммунистического наступления, организованного внутри Польши. Газета указывает, что деятельность коммунистов против партии польских социалистов является делом, на котором великие рабочие массы, пользуются все большим успехом.

Борьба за правду.
РИГА. 22 окт. Все латвийские секции коммунистической партии предвещают своим членам оказывать активное противодействие демонстрациям антикоммунистической кинематографической фирмы.

Борьба за 8-ми час. рабочий день.
ПОЛЬДЮЗ. 23. Швейцарский федеральный совет призвал всевозможные власти вносить часовый рабочий день в промышленных предприятиях.

Долг Франции.
Общая долг французского министерства финансов: в 1922 году внутренняя долг Франции выражается в сумме 229 миллиардов франков; внешний — в сумме 35 миллиардов франков, из них причастны Англия — 13 миллиардов, Америка — 15 миллиардов франков.

Томе социалистами назначиваются.
По сообщению газеты «Экво Парис», антабский король не признает отставку социалистических министров.

Определяется.
Румыния определена в ноты на имя Варковича. Румынский министр Таке-Полюк указывает, что обещания, выданные против румынских властей, а именно объявление. Дать политическое по видению правительства по отношению к России была благожелательная. Румыния не имеет намерения вмешиваться во внутренние дела России, но старается сохранить мирные отношения с союзническими государствами.

Румынский министр отдал распоряжение.
Министр отдал распоряжение, которое должно было бы быть разбитым совместно со всеми союзниками.

Вооружаются.
Ллойд Джордж выдвинул в палате общин, что в достояние значительных в программе четких военных судов будет признано невозможным.

Греки еще не уложились.
АФИНЫ 19. Греческое правительство ведет в Лодзие, где отряды турецкой армии, Англические банки сданы в распоряжение войск с английской поддержкой контроля финансов Греции.

Против кого?
На запросе члена рабочей партии Мейерса, министр торговли сообщил в 1920 году из Англии в Румынии было отравлено свыше 45 миллионов рублей патронами.

Кризис Германского правительства.
НАУФОН. 22. Германская печать продолжает утверждать, что в последние дни Вейхер-Шейнман выказывался из Германии. Превидения дельта остаются в составе Германии. Немалая чиновники в округах, переименования в последние отложения немецкой Верхней-Силезии выношены — трудные были. Силезия отказывается работать. Гласно правительство продала-лето. Но продолжение «Вирта» кабинет министров подал в отставку.

Переворот в Португалии.
В Португалии между коммунистами под руководством военной партии, министр-президент Агиса с трюмом министров убиты. Новый кабинет министров объявил последние парламентские выборы действительными.

Франко-турецкое соглашение.
Визитом 22 октября плававший депутатов о подписании франко-турецкого соглашения. Переговоры имели целью добиться освобождения французских военнопленных. Кроме того, дело шло о проведении турецкой границы. По мнению газет «Тан», соглашение не исключает политических и экономических отношений между франко-турецкими государствами.

Разные известия.

(Из газет).

По России.
— На Украине и Юге России 311 текстильных фабрик, на Кавказе 119, в Туркестане 42, в Сибири 21, на Урале 19, в остальной России — 104. По сравнению с первым пятилетием прошлого года, в первом полугодии 1921 г. промышленно-капиталистических изделий возросло в 1,5 раза, шерстяных изделий на 3 проц. Готового товара сделано на 3 трон. больше, продано 100. Однако, по сравнению с прошлым годом, в первом полугодии составлено лишь 5-7 проц.

артели, кооперативы и т. п. обязаны обеспечить занятых трудящихся социальное обеспечение трудящихся.

— Русская кустарно-кожевенная выставка в Лондоне имела громадный успех. Экспонировались женские туфельки, кружева, резьба, изделия из валяной шерсти и др. Выставку посетило около 100 представителей из 20 стран, в том числе от американики, французики и итальянских газет. Даже в японские газеты выданы были фото. Выдающимся экспонатом (используя), в первую же дни походу от много ажиотажа.

— Промышленное сокращение штатов, Москвитинский отдел конкуренции не имеет возможности замещения, ввиду отсутствия квалифицированных работников.

— В Америке разбиты поезда фабрики (фальшиво и неточно), подделывавших советские знаки, преимущественно 500000 рублевого достоинства.

— На Украине обложены сборами в пользу голодающих все торговые предприятия, почтово-невозные операции, проезд и провоз по железной, театральные и кинематографические билеты.

— В Москве открыта выставка под названием «Кустарно-кожевенная». — Московские всеобщим устраиваются на пять плахитные вечера в пользу голодающих.

— В Крыму авиаторы расплачиваются вывоз 24223 п. шерсти, 18,899 шт. овчины, 256 п. табаку, 30,000 бутылок вина, 1900,000 п. соли.

— Московский комитет по изучению быта рабочих выдает 1400 чек. в выделено 90 проц. заработной платы 100 промышленных заведений.

— В Египетском авиаторы прибрежные в турецких судов на 40 миллионов руб. казначейств и 4000

Верстку газет и правку корректуры, настоящий номер „Кр. Зн.“ выходит с пробелом и ошибками в тексте.

Вследствии прекращения подачи электрической энергии в 9 ч. вечера и невозможности, благодаря этому, закончить

Хроника.

Пункты для приема пожертвованной одежды. Губкомитетом помощи голодающим предложено комиссии помощи голодающим организовать постоянные пункты для приема пожертвованной одежды...

Расчет между учреждениями. Губисполкомом предложено губфинотделу совместно с губарбом и губобразом представить в губисполком проект постановления о расчете губобразов и конуотделом и транспортом за те материалы, препараты и транспортные средства, которые хозяйственные учреждения предоставляют на рообразу и губобразу.

Техно-химическая лаборатория. В докпривр № 2 открыта техно-химическая лаборатория, которая выработает между прочим разного рода чернила, довольно высокого качества.

Всероссийский съезд губкожей. В целях выяснения всех введшихся вопросов кожвенной промышленности, связанных с новым курсом экономической политики, главное управление кожвенной промышленности 30 октября созывает в Москве всероссийский съезд представителей губкожей по следующей повестке: 1) заготовка сырья и взаимоотношения с губпродкомом и губкожами; 2) заплата и выделка; 3) снабжение и самозаготовка; и 4) организационные вопросы; а) форма управления крупными предприятиями и б) реорганизация губкожей и взаимоотношения их с органами профсоюза и государственными учреждениями.

В губсетподделе. С наступлением холодов работа ветеросназа грозит полной приостановкой ввиду необходимости последующего проза и опеделкой. Губбюро ветосназа на последнем заседании постановило обратиться в губисполком и губпрофсовет с ходатайством об отпуске 100 пар сапог и теплой одежды для снабжения ветеросназа губернии.

Помощь голодающим в Нарыме. В Нарыме за весь период помощи голодающим поступило пожертвованной: картофеля—296 пуд., рыбы—46 пуд. 37 ф., ржи—6 пуд. 25 ф., муки—33 п. 10 ф., сухарей—2 пуда, овса и ячменя—1 пуд. овсяной разн.—4 пуда и деньгами—1152143 руб. Продукты отправлены в Томск, деньги в центральную кассу.

Неделя помощи голодающим прошла ввиду воздействия географических условий местности и дурной погоды. За последнее время население жертвует много рыбы в связи с вавашимьям осенним уловом последней.

В борьбе с голодом. Совещание уполномоченных по работе в помощь голодающим по всем союзам назначено на 20 октября в 5 1/2 час. вечера. Директор Труда, комн. У. 5, перх. Повозки: 1) Информация о Губ. Комбинате при Губисполкоме; 2) О комбинате при РСФСР; 3) О плане работы.

На совещание приглашаются представители отдела Работы и Комсомол. В Иттином театре. Сегодня, в театре „Иттином“, крупным кооперативным профратом открылся вечер „Иттином“. Ставится пьеса „Осенние сны“ и 4 детей. Заглавливается комедия Островского „Вешние воды“.

Б Губиначе. 30-го октября, в 8 час. для созывается общее беспартийное собрание латышей и повеления Лат. полк'отдел Губиначе (Ташинский пер. № 6 вверху).

ИЗВЕЩЕНИЯ.

ПАРТИЙНЫЕ. Все члены и кандидаты районной и следственной комиссии 2 района рки приглашаются в субботу, в 3 час. дня, в помещении 2 района рки на совместное заседание с членами райкома. Явка обязательна.

Всем волеизъявителем частой и учрежденный гарнизона г. Томска. На 30 октября, в 1 ч. дня, и рабочим дворце назначаются конференции беспартийной молодежи. Право выбирать и быть избранными имеют молодежь до 20 лет.

Предлагается представить сведения о численном составе коммунистов и кандидатов с указанием сколько часть может командировать. Принимаются исключительно рабочие и крестьяне от 18 лет; беспартийные тоже могут быть выдвинуты по рекомендации бюро коллектива.

Срок представления сведений не позже 12 часов, 1 ноября. Военком при нагчаре (подпись). По войскам гарнизона г. Томска и его окрестностей. № 238. 28 октября 1921 г. Г. Томск.

Придавая исключительное значение делу ремонта зданий, занимаемых воинскими частями, приказываю губбуду приложить всю энергию к выполнению данной задачи.

Крым данному учреждению соответствующий счет.—Касса комитела открыта до 1 ч. дня.

Томский уездком предлагает всем товарищам из числа ответственных работников, мобилизованных на подготовку, обратиться в субботу 29 окт. в 6 ч. вечера, в здании губпроккома (быв. гостиница Россия).

Всем волеизъявителем частой и учрежденный гарнизона г. Томска. На 30 октября, в 1 ч. дня, и рабочим дворце назначаются конференции беспартийной молодежи. Право выбирать и быть избранными имеют молодежь до 20 лет.

Предлагается представить сведения о численном составе коммунистов и кандидатов с указанием сколько часть может командировать. Принимаются исключительно рабочие и крестьяне от 18 лет; беспартийные тоже могут быть выдвинуты по рекомендации бюро коллектива.

Срок представления сведений не позже 12 часов, 1 ноября. Военком при нагчаре (подпись). По войскам гарнизона г. Томска и его окрестностей. № 238. 28 октября 1921 г. Г. Томск.

Придавая исключительное значение делу ремонта зданий, занимаемых воинскими частями, приказываю губбуду приложить всю энергию к выполнению данной задачи.

Расписание советских, партийных и профессиональных собраний.

Table with columns: ЧАСЫ, НЕДЕЛИ, ДНИ, 7-10, 10-12, 1-2, 2-4, 4-5, 5-6, 6-7, 7-9, 9-11. Rows include: Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье.

Примечания: 1) Расписание работы на две недели составлено того, что некоторые собрания устраиваются только раз в две недели; с тех недель начинается со дня заседания расписаниями. 2) Заседания должны продолжаться в пределах расписания за исключением тех заседаний, которые отменяются специально; в случае изменения времени не ограничиваются. 3) Если в указанные заседания может быть отменен из-за отсутствия в составе до окончания заседания по расписанию, или по другим обстоятельствам на другом заседании, то заседание в расписании за эти же часы. 4) Заседания различных комитетов и организаций могут устраиваться и в дни и часы не показанные в расписании за исключением воскресных при условии, если на назначенном заседании не должны присутствовать лица, отменяющие присутствие на заседании, и в противном случае. 5) С 9 до 1 часу для безусловно не кончается никаких заседаний, не имеющих в установленном расписании. 6) Неотъемлемое расписание является в действии с 31 октября с. Секретарь: Губкома Строганов. Председатель: Губкома Тендов. Председатель: Вайский.

